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LÖSUNG ZU 1029): 
 

Es wird zwei Mal mit Zurücklegen gezogen. 

a) Die Summe der Zahlen ergibt 5. 
Möglichkeiten: 1 + 4; 4 + 1; 2 + 3; 3 + 2 
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b) Das Produkt der Zahlen ergibt 24. 
Möglichkeiten: 2 ∙ 12, 3 ∙ 8, 4 ∙ 6, 8 ∙ 3, 12 ∙ 2, 6 ∙ 4 
sechs Möglichkeiten 
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c) Die Differenz der Zahlen ergibt 5.  
Differenz der beiden Zahlen bedeutet, dass wenn man zuerst 3 und dann 8 zieht, ist die Differenz 
5 und wenn man die Zahlen in umgekehrter Reihenfolge zieht auch. 
Möglichkeiten: 20 – 15, 19 – 14, 18 – 13, 17 – 12, 16 – 11, 15 – 10, 14 - 9, 13 – 8, 12 – 7, 11 – 6, 10 
– 5, 9 – 4, 8 – 3, 7 – 2, 6 – 1 ,(alle auch umgekehrt) 
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d) Der Quotient ergibt 5. 
Möglichkeiten: 20-4, 4-20; 15-3;3-15; 10-2; 2-10; 5-1; 1-5 = 8 Möglichkeiten, wenn die Reihenfolge 
bei der anschließenden Berechnung des Quotienten keine Rolle spielt. 
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